

[Главная](#) / [Новости Ставрополя и Ставропольского края](#) / [Культура](#)

240 ставропольцев выступят на Всероссийской студвесне—2018

19.04.2018 в 07:45 [Анастасия Бурдыга](#)



В краевом центре подвели итоги регионального фестиваля «Студенческая весна». Лауреаты отбора получили право выступить на площадках всероссийского фестиваля, который развернется в Ставрополе с 15 по 20 мая.

Участниками краевой студвесны стали более девяти тысяч студентов, представляющих свыше полусотни учебных заведений. На суд жюри представили более 500 творчески номеров в самых разнообразных жанрах. В итоге, около 240 участников стали ауреатами фестиваля. Также в каждом направлении [определили лучшие номера](#), подготовленные коллективами вузов и ссузов. Среди лидеров оказались сиудия эстрадно-циркового искусства «Вертикаль» из СКФУ, танцующие «Стильные штучки», представляющие СтГАУ, ансамбль «Прованс» из этого же вуза и вокалисты «Созвездия» из СКФУ. Они будут отстаивать честь Ставрополья на «Российской студенческой весне». Всего в фестивале поучаствуют 24 ставропольских коллектива. Напомним, крупнейший студенческий фестиваль страны [объединит](#) более 2,5 тысяч талантливых молодых людей из 80 регионов России.